



2024年10月14日
星期一
农历甲辰年九月十二
今日8版
总第10671期
中共常州市委主管 常州日报社主办、出版
国内统一连续出版物号CN32-0103
http://www.cz001.com.cn

常州晚报

关注生活 服务市民 新闻热线:86633355



■本报记者综合报道

龙城秋意渐浓,处处桂花飘香。在常州,秋桂的种植品种有金桂、丹桂、银桂,颜色有金黄色、橙红色、乳白色。按花香浓度排序,金桂第一,银桂次之,丹桂要排到第三。但丹桂因颜色鲜艳,为大家所喜爱,所以我市丹桂种植较其他品种略多。

桂花在我市一般到9月中旬盛开,今年为何迟到了半个月?市城管局园艺发展中心相关负责人介绍,桂花植株开花的迟早,与气温和湿度密切相关,尤其与立秋后降温的早晚有关。一般情况下,若秋季天气持续凉爽,在最低温度20℃左右、最高温30℃以下的情况下持续约十天后,期间最好还有短期降雨,秋季桂花的早花品种就会开始开花。但是,今年夏季高温持续时间长、强度大,导致桂花花芽休眠期延长,因此推迟了开花时间。

常州地区的桂花种植面广量大,西林公园、青枫公园、红梅公园、紫荆公园、东坡公园等地,都是赏桂佳地。其中,西林公园是华东地区规模最大、品种最多的桂花主题公园之一。

如果想感受秋高气爽,那可以跑一趟溧阳曹山。溧阳市上兴镇曹山西侧的芳芝林生态园有着“江南桂花第一园”的美誉,种植金桂、银桂、丹桂、四季桂、彩叶桂五大种群桂花。3500余亩桂花正开,鹅黄色的花簇显露在茂密的绿叶间,伴随着清新的空气,阵阵飘香,令人沉醉。

秋天其实也不只桂花一系。作为近年的新晋网红秋景,在我市唯一一座观赏草类公园常州光伏产业公园,成片粉黛乱子草一眼望去如幔纱浮动,行走其间仿佛置身粉色海洋,为秋意增添了一份浪漫,吸引不少市民打卡拍照。这家公园位于新北区龙虎塘街道,总面积为20余万平方米。除了粉黛乱子草,园内还种植了30多种芒草,约9000余平方米,已陆续进入观赏期,将持续至11月底。

花草香满垄,秋日胜春朝



天气预报

全市今天雨止转阴到多云,东北风3到4级,今天最高温度27℃,明晨最低温度20℃。